



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΑΝΑΘΕΣΕΩΝ

ΜΕΛΕΤΗ ...../2023

Τίτλος: «ΚΑΘΙΣΤΙΚΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ (ΠΑΓΚΑΚΙΑ) ΓΙΑ  
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ»

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 22.499,99€  
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%)

**ΠΕΡΙΧΟΜΕΝΑ**

- Τεχνική Έκθεση
- Τεχνική Περιγραφή - Τεχνικές Προδιαγραφές
- Προμέτρηση
- Ειδικοί Όροι
- Προϋπολογισμός
- Έντυπο οικονομικής προσφοράς



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ  
ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ  
Αριθμ. Μελέτης: 41/2023

Προμήθεια: «ΚΑΘΙΣΤΙΚΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ  
ΧΩΡΟΥ (ΠΑΓΚΑΚΙΑ) ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ  
ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ»

## ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

### Γενικά

Στον Δήμο Θέρμης υπάρχει η ανάγκη προμήθειας καθιστικών εξωτερικού χώρου προκειμένου να τοποθετηθούν σε πλατείες και κοινόχρηστους χώρους εντός και εκτός των οικισμών του Δήμου, καθώς μέρος του υφιστάμενου εξοπλισμού είναι παλαιός και έχει φθορές.


Με την παρούσα μελέτη ενδεικτικού προϋπολογισμού 22.499,99€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) προβλέπεται η προμήθεια από 25 ξύλινα παγκάκια (διαστάσεων 1950mm X 650mm) και από 30 ξύλινα παγκάκια (διαστάσεων 1550mm έως 1650mm X 500mm έως 650mm),

Τα ανωτέρω είδη εμπίπτουν στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου Δημοσίων Συμβάσεων (CPV): 34928400-2 «Αστικός Εξοπλισμός».

Η δαπάνη της προμήθειας έχει ενταχθεί στον Προϋπολογισμό του Δήμου Θέρμης και θα καλυφθεί από ίδιους πόρους ανέρχεται στο ποσό των **22.499,99€** με Φ.Π.Α.( 24%) και θα βαρύνει τον Κ.Α: 30.7135.027 ανά οικονομικό έτος ,ως εξής:

Κωδικός αριθμός εξόδου	Περιγραφή	Κατανομή προϋπολογισμού ανά έτος (€)	
		2023	2024
30.7135.027	"Προμήθεια παγκακίων για κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Θέρμης"	20.000	2.499,99

Συντάχθηκε  
Θέρμη, 22/5/2023  
Η Συντάκτρια

  
ΚΑΛΤΖΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ  
Πολιτικός μηχανικός

Εγκρίθηκε  
Θέρμη, 22/5/2023  
Η Προϊσταμένη  
του Τμήματος

  
ΟΥΡΑΝΙΑ ΚΟΚΚΙΝΗ  
Αρχιτέκτων μηχανικός

Θεωρήθηκε  
Θέρμη, 22/5/2023  
Ο/Η Προϊστάμενος/η  
της Διεύθυνσης

  
ΙΩΑΝΝΑ ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ  
Πολιτικός μηχανικός



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ &  
ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ  
Αριθμ. Μελέτης: 11/2023

Προμήθεια: «ΚΑΘΙΣΤΙΚΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ  
ΧΩΡΟΥ (ΠΑΓΚΑΚΙΑ) ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ  
ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ»

## ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

### Α. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ

Με την παρούσα μελέτη, στην οποία επισυνάπτονται οι παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές, προβλέπεται η προμήθεια καθιστικών εξωτερικού χώρου προκειμένου να τοποθετηθούν σε πλατείες και κοινόχρηστους χώρους εντός και εκτός των οικισμών του Δήμου, καθώς μέρος του υφιστάμενου εξοπλισμού είναι παλιός και έχει φθορές.

Τα υλικά τα οποία συνιστούν την προμήθεια της συγκεκριμένης μελέτης δεν διαιρούνται σε διαφορετικές ομάδες, καθώς έχουν παρόμοια χαρακτηριστικά και διαφέρουν κυρίως στις διαστάσεις.

Οφείλουν να διακρίνονται για την αρτιότητά τους, να συμμορφώνονται με τις αντίστοιχες προδιαγραφές, να πληρούν τις ιδιότητες που αναφέρονται παρακάτω για καθένα από αυτά και να εναρμονίζονται με τα αντίστοιχα πρότυπα. Εάν εμφανίζουν οποιοδήποτε ελάττωμα (πιθανή απόκλιση γεωμετρικών διαστάσεων, ποιότητα που υπολείπεται της προδιαγεγραμμένης, φθορές λόγω ελλιπούς συντήρησης, συσκευασίας ή αποθήκευσης κ.τ.λ.) δεν θα γίνονται αποδεκτά.

Η παράδοση των ειδών της προμήθειας θα γίνεται μετά από έγγραφη εντολή του αρμοδίου Τμήματος της Διευθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών τμηματικά, στην αποθήκη του Δήμου Θέρμης (κτίριο

Οικονομικής Υπηρεσίας επί της οδού Θέρμης-Τριαδίου) ή σε οποιαδήποτε θέση (περιοχή) εντός των ορίων του Δήμου. Στην τιμή μονάδας των ειδών της προμήθειας περιλαμβάνεται η μεταφορά και η παράδοσή τους από τον προμηθευτή, με δικά του μεταφορικά μέσα και σε χώρο παράδοσης, όπως προσδιορίζεται με τα παραπάνω.

Ο Δήμος Θέρμης διατηρεί το δικαίωμα να μην εξαντλήσει το συμβατικό αντικείμενο ειδών.

### 1. ΠΑΓΚΑΚΙ ΜΕΓΑΛΟ

Προμήθεια Καθιστικού Εξωτερικού Χώρου διαστάσεων 1950mm x 650mm (Μ x Π). Το κάθε παγκάκι θα αποτελείται από μεταλλικά και ξύλινα στοιχεία. Τα μέρη του θα είναι : α) η θέση καθίσματος, η πλάτη από ξυλεία πεύκης Αρκτικού κύκλου (σουηδική) και β) δυο μεταλλικές βάσεις στήριξης από χαλυβδοσωλήνα. Το καθιστικό θα πληροί τις προϋποθέσεις της ΕΤΕΠ 10-02-02-01 «Καθιστικά υπαίθριων χώρων» (ΕΛΟΤ 1501-10-02-02-01:2009).

Η θέση καθίσματος θα είναι κατασκευασμένη από πέντε ξύλινες δοκούς (διατομής 70x70x1950mm) και η πλάτη από τρεις ξύλινες δοκούς ίδιας διατομής. Τα ξύλα του καθίσματος

και της πλάτης θα ενώνονται μεταξύ τους με μία λάμα διατομής 100x910x8mm. Τα ξύλα θα είναι τοποθετημένα σε απόσταση περίπου 2cm μεταξύ τους.

Οι δύο μεταλλικές βάσεις κατασκευάζονται από χάλυβα St37 και περιλαμβάνουν την πλάκα πάκτωσης διατομής 120x500x5mm και το μεταλλικό ορθοστάτη διατομής 120x60x3mm και μήκους 360mm, επάνω στον οποίο εδράζεται η λάμα συγκράτησης του καθίσματος και της πλάτης. Η πλάτη του καθίσματος πρέπει να είναι κατασκευασμένη με κλίση 30ο, έτσι ώστε να προσφέρεται μεγαλύτερη άνεση. Για μεγαλύτερη αντοχή οι βάσεις ενισχύονται με μεταλλική λάμα διατομής 25x5mm και αγκυρώνονται στο έδαφος ή επί θεμελίου σκυροδέματος με βίδες M8.

Η ξυλεία πεύκης Αρκτικού κύκλου (σουηδική) θα είναι υλοτομημένη σύμφωνα με το DIN 1052 που ικανοποιεί τις συνθήκες καταλληλότητας του DIN 4074. Ξήρανση (τελική υγρασία ξύλου κατά DIN 52 183: 8-12%). Η ξυλεία που χρησιμοποιείται θα έχει λειανθεί και κατεργαστεί κατάλληλα, ώστε να μην αφήνει ακίδες στην επιφάνεια. Θα χρησιμοποιηθεί ελαστική λάκα για βαφή εξωτερικών ξύλινων κατασκευών με εξαιρετικές αντοχές. Τα ξύλα θα πρέπει να είναι βαθιά εμβαπτισμένα σε ισχυρό μυκητοκτόνο για την προστασία τους από μύκητες και σαράκι, άοσμο, αδιάβροχο και ασφαλές. Τα βερνίκια και τα χρώματα προστασίας των ξύλινων στοιχείων θα είναι κατάλληλα προς χρήση στο ύπαιθρο, υψηλής αντοχής σε διάρκεια και απαλλαγμένα από τοξικά συστατικά (μετά την σκλήρυνσή τους) και δεν θα περιέχουν βαρέα μέταλλα ή μόλυβδο.

Όλα τα μεταλλικά στοιχεία που χρησιμοποιούνται για την κατασκευή θα είναι από μαλακό χάλυβα St-37 ηλεκτροστατικά βαμμένο ενώ τα υλικά σύνδεσης (κοχλίες κλπ) είναι γαλβανισμένα. Θα χρησιμοποιηθεί ελαστική λάκα για βαφή εξωτερικών μεταλλικών κατασκευών με εξαιρετικές αντοχές.

Η κατασκευάστρια εταιρεία των προς προμήθεια ειδών θα πρέπει να είναι πιστοποιημένη κατά τις απαιτήσεις του διεθνούς προτύπου ΕΛΟΤ EN ISO 9001:2015 και να εφαρμόζει Σύστημα Ελέγχου Περιβαλλοντικής Διαχείρισης σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο EN ISO 14001-2015.

## **2. ΠΑΓΚΑΚΙ ΜΙΚΡΟ**

Προμήθεια Καθιστικού Εξωτερικού Χώρου διαστάσεων από 1550mm έως 1650mm x από 500mm έως 650mm (Μ x Π). Το κάθε παγκάκι θα αποτελείται από μεταλλικά και ξύλινα στοιχεία. Τα μέρη του θα είναι: α) η θέση καθίσματος, η πλάτη από ξυλεία πεύκης Αρκτικού κύκλου (σουηδική) και β) δυο μεταλλικές βάσεις στήριξης από χαλυβδοέλασμα. Το καθιστικό θα πληροί τις προϋποθέσεις της ΕΤΕΠ 10-02-02-01 «Καθιστικά υπαίθριων χώρων» (ΕΛΟΤ 1501-10-02-02-01:2009).

Η θέση καθίσματος θα είναι κατασκευασμένη από τρεις ξύλινους δοκούς διατομής από 43mm έως 45mm X 95mm X το μήκος του καθίσματος και η πλάτη από δυο ξύλινες δοκούς ίδιας διατομής. Τα ξύλα του καθίσματος και της πλάτης θα ενώνονται μεταξύ τους με μία λάμα.

Οι δύο μεταλλικές βάσεις κατασκευάζονται από χάλυβα St37 και περιλαμβάνουν την πλάκα πάκτωσης διατομής 120x300x5mm και το μεταλλικό ορθοστάτη διατομής 120x60x3mm και μήκους 360mm, επάνω στον οποίο εδράζεται η λάμα συγκράτησης του καθίσματος και της πλάτης. Η πλάτη του καθίσματος πρέπει να είναι κατασκευασμένη με κλίση ώστε να προσφέρεται μεγαλύτερη άνεση. Οι μεταλλικές βάσεις πακτώνονται στο έδαφος ή μπορούν να αγκυρωθούν στο έδαφος ή επί θεμελίου σκυροδέματος με βίδες M8.

Η ξυλεία πεύκης Αρκτικού κύκλου (σουηδική) θα είναι υλοτομημένη σύμφωνα με το DIN 1052

που ικανοποιεί τις συνθήκες καταλληλότητας του DIN 4074. Ξήρανση (τελική υγρασία ξύλου κατά DIN 52 183: 8-12%). Η ξυλεία που χρησιμοποιείται θα έχει λειανθεί και κατεργαστεί κατάλληλα, ώστε να μην αφήνει ακίδες στην επιφάνεια. Θα χρησιμοποιηθεί ελαστική λάκα για βαθιά εξωτερικών ξύλινων κατασκευών με εξαιρετικές αντοχές. Τα ξύλα θα πρέπει να είναι βαθιά εμβαπτισμένα σε ισχυρό μυκητοκτόνο για την προστασία τους από μύκητες και σαράκι, άοσμο, αδιάβροχο και ασφαλές. Τα βερνίκια και τα χρώματα προστασίας των ξύλινων στοιχείων θα είναι κατάλληλα προς χρήση στο ύπαιθρο, υψηλής αντοχής σε διάρκεια και απαλλαγμένα από τοξικά συστατικά (μετά την σκλήρυνσή τους) και δεν θα περιέχουν βαρέα μέταλλα ή μόλυβδο.

Όλα τα μεταλλικά στοιχεία που χρησιμοποιούνται για την κατασκευή θα είναι από μαλακό χάλυβα St-37 ηλεκτροστατικά βαμμένο ενώ τα υλικά σύνδεσης (κοχλίες κλπ) είναι γαλβανισμένα. Θα χρησιμοποιηθεί ελαστική λάκα για βαθιά εξωτερικών μεταλλικών κατασκευών με εξαιρετικές αντοχές.

Η κατασκευάστρια εταιρεία των προς προμήθεια ειδών θα πρέπει να είναι πιστοποιημένη κατά τις απαιτήσεις του διεθνούς προτύπου ΕΛΟΤ EN ISO 9001:2015 και να εφαρμόζει Σύστημα Ελέγχου Περιβαλλοντικής Διαχείρισης σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο EN ISO 14001-2015.

### **Κριτήριο ανάθεσης**

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.

### **Κριτήρια Επιλογής (κατά περίπτωση)**

- Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια

ΔΕΝ ΖΗΤΕΙΤΑΙ

- Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα

ΔΕΝ ΖΗΤΕΙΤΑΙ

- Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης

Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να συμμορφώνονται με πρότυπα διασφάλισης ποιότητας, απαιτήσεις κλπ όπως περιγράφονται στην παρούσα με αρ. ... μελέτη.

Ακριβής προσδιορισμός των δικ/κων που θα πρέπει να υποβληθούν (όπως προβλέπεται στην ενότητα Ε της παρούσας) για την απόδειξη των απαιτήσεων που προβλέπονται στα παραπάνω κριτήρια επιλογής.

## **Β. ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Διαχειριστής των υλικών της προμήθειας του παρόντος διαγωνισμού είναι το αρμόδιο Τμήμα της ΔΤΥ.

### **Διάρκεια σύμβασης-Χρόνοι παράδοσης**

Διάρκεια σύμβασης είναι ένα (1) έτος με δυνατότητα παράτασης εφόσον δεν χρησιμοποιηθούν εντός του έτους.

### **Τόπος υλοποίησης/παράδοσης**

Η παράδοση των ειδών της προμήθειας θα γίνεται μετά από έγγραφη εντολή του αρμόδιου Τμήμα της ΔΤΥ τμηματικά, στην αποθήκη του Δήμου Θέρμης (κτίριο Οικονομικής Υπηρεσίας επί της οδού Θέρμης-Τριαδίου) ή σε οποιαδήποτε θέση (περιοχή) εντός των ορίων του Δήμου.

#### Παραδοτέα-Διαδικασία Παραλαβής/Παρακολούθησης

Τα προς παράδοση προϊόντα όλων των ανωτέρω προμηθειών, θα παραλαμβάνονται από τα Μέλη της αρμόδιας Επιτροπής Παρακολούθησης Οικοδομικών Προμηθειών, έπειτα από συνεννόηση με τον υπεύθυνο προμηθευτή, τουλάχιστον 3 ημέρες πριν.

Μετά την παραλαβή των υλικών, σε εύλογο χρονικό διάστημα, θα συντάσσεται το πρωτόκολλο παραλαβής από την Επιτροπή Παραλαβής της Προμήθειας και αφού υπογράψουν τα μέλη της και ο προμηθευτής θα αποστέλλεται στην Οικονομική Υπηρεσία για ενταλματοποίηση.

Κατά τα λοιπά, ότι αναγράφεται στο άρθρο 208 του Ν. 4412/2016.

Σημειώνεται, ότι στην τιμή μονάδας των ειδών της προμήθειας, περιλαμβάνεται η μεταφορά και η παράδοσή τους από τον προμηθευτή, με δικά του μεταφορικά μέσα και σε χώρο παράδοσης, όπως προσδιορίζεται με τα παραπάνω.

#### Εγγυήσεις-Τεχνική Υποστήριξη

Βλ. Παρ. 1,2 και 12 του άρθρου 72 του ν.4412/2016.

#### Χρόνος ισχύος υποβαλλόμενων προσφορών

Βλ. Άρθρο 97 ν. 4412/2016

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ορίζεται σε 12 μήνες .Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους Προσφέροντες για (12) μήνες από την υποβολή τους . Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω αναφερομένου απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

#### Παρατάσεις

Υπάρχει δυνατότητα παράτασης μισού χρόνου, εφόσον δεν χρησιμοποιηθούν εντός του έτους, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Η διαχειρίστρια υπηρεσία των ανωτέρω συμβάσεων, διατηρεί το δικαίωμα να μην εξαντλήσει το συμβατικό αντικείμενο των ειδών, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

#### Γ. ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα γίνεται με την προσκόμιση από τον Ανάδοχο των νομίμων παραστατικών και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 4 του ν. 4412/2016, καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή.

Τον Ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παράδοση των συμβατικών υλικών στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στη παρούσα μελέτη και στα λοιπά έγγραφα της Σύμβασης. Ο Ανάδοχος βαρύνεται με τις νόμιμες κρατήσεις. Οι υπέρ τρίτων κρατήσεις υπόκεινται στο εκάστοτε ισχύον αναλογικό τέλος χαρτοσήμου 3% και στην επ' αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ 20%.

Με κάθε πληρωμή θα γίνεται η προβλεπόμενη από την κείμενη νομοθεσία παρακράτηση φόρου εισοδήματος αξίας 4% επί του καθαρού ποσού.

#### **Δ. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α΄.

Η τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων από τον ανάδοχο και τους υπεργολάβους του ελέγχεται και βεβαιώνεται από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση της σύμβασης και τις αρμόδιες δημόσιες αρχές και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και της αρμοδιότητάς τους.

Στις συμβάσεις προμηθειών προϊόντων που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του ν. 2939/2001, επιπλέον του όρου της προηγούμενης παραγράφου περιλαμβάνεται ο όρος ότι ο ανάδοχος υποχρεούται κατά την υπογραφή της σύμβασης και καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης να τηρεί τις υποχρεώσεις των παραγράφων 2 και 11 του άρθρου 4β ή και της παρ. 1 του άρθρου 12 ή και της παρ. 1 του άρθρου 16 του ν.2939/2001. Η τήρηση των υποχρεώσεων ελέγχεται από την αναθέτουσα αρχή μέσω του αρχείου δημοσιοποίησης εγγεγραμμένων παραγωγών στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών (ΕΜΠΑ) που τηρείται στην ηλεκτρονική σελίδα του Ε.Ο.ΑΝ. εντός της προθεσμίας της παραγράφου 4 του άρθρου 105 του ν. 4412/2016 και αποτελεί προϋπόθεση για την υπογραφή του συμφωνητικού, στο οποίο γίνεται υποχρεωτικά μνεία του αριθμού ΕΜΠΑ του υπόχρεου παραγωγού. Η μη τήρηση των υποχρεώσεων της παρούσας παραγράφου έχει τις συνέπειες της παραγράφου 7 του άρθρου 105 του ν. 4412/2016.<sup>1</sup>

Ρήτρα αναπροσαρμογής των τιμών, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο ν 4965/2-9-2022 ΦΕΚ 162/02-09-2022 Τεύχος Α΄.

#### **Ε. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Κατά την φάση διενέργειας του διαγωνισμού θα κατατεθούν από τους διαγωνιζόμενους ως περιεχόμενο φακέλου των τεχνικών προσφορών τα παρακάτω:

1. Τα τεχνικά χαρακτηριστικά (προδιαγραφές) ή αντίγραφα τμημάτων των έντυπων καταλόγων των εργοστασίων παραγωγής ή των αντιπροσώπων τους στη Ελληνική αγορά που αναφέρονται στα προσφερόμενα προϊόντα.
2. Υπεύθυνη δήλωση κατά το άρθρο 8 παρ. 4 Ν.1599/1986, στην οποία θα δηλώνονται από τους διαγωνιζόμενους, α) ότι όλα τα προσφερόμενα προϊόντα ανταποκρίνονται ή υπερκαλύπτουν τις ζητούμενες τεχνικές προδιαγραφές ή χαρακτηριστικά για καθένα από αυτά, β) οι επιχειρήσεις – κατασκευαστές από τις οποίες θα προέρχονται όλα τα προσφερόμενα προϊόντα, καθώς και η εμπορική τους ονομασία όπου αυτή υφίσταται.
3. Τα πιστοποιητικά κατά ISO 9001:2015 και ISO 14001:2015 των εργοστασίων/εταιρειών παραγωγής των προσφερόμενων προϊόντων της προμήθειας.


Πιστοποιητικά και τεχνικά φυλλάδια θα γίνονται αποδεκτά εφόσον είναι συνταγμένα στην Ελληνική ή Αγγλική γλώσσα. Έγγραφα που έχουν συνταχθεί σε γλώσσα άλλη από τις δύο προα-

<sup>1</sup> Άρθρο 130 ν.4412/2016

να φερθείσες θα συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση, θεωρημένη από δικηγόρο ή από άλλη επίσημη αρχή.

Υλικά για τα οποία τίθενται οι παραπάνω προϋποθέσεις και δεν τις διαθέτουν, δεν θα γίνονται αποδεκτά.

Συντάχθηκε  
Θέρμη, 22./6./2023  
Η Συντάκτρια



ΚΑΛΤΖΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ  
Πολιτικός μηχανικός

Εγκρίθηκε  
Θέρμη, 22./6./2023  
Η Προϊσταμένη  
του Τμήματος



ΟΥΡΑΝΙΑ ΚΟΚΚΙΝΗ  
Αρχιτέκτων μηχανικός

Θεωρήθηκε  
Θέρμη, .../.../2023  
Ο/Η Προϊστάμενος/η  
της Διεύθυνσης



ΙΩΑΝΝΑ ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ  
Πολιτικός μηχανικός





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ &  
ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ  
Αριθμ. Μελέτης: .../2023

Προμήθεια: «ΚΑΘΙΣΤΙΚΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ  
ΧΩΡΟΥ (ΠΑΓΚΑΚΙΑ) ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ  
ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ»

**ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ**

A/A	Περιγραφή	Μονάδα Μέτρησης	Ποσότητα
1	Παγκάκια μικρά	τεμάχιο	30
2	Παγκάκια μεγάλα	τεμάχιο	25

Συντάχθηκε  
Θέρμη, .../.../2023  
Η Συντάκτρια

ΚΑΛΤΖΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ  
Πολιτικός μηχανικός

Εγκρίθηκε  
Θέρμη, .../.../2023  
Η Προϊσταμένη  
του Τμήματος

ΟΥΡΑΝΙΑ ΚΟΚΚΙΝΗ  
Αρχιτέκτων μηχανικός

Θεωρήθηκε  
Θέρμη, .../.../2023  
Ο/Η Προϊστάμενος/η  
της Διεύθυνσης



ΙΩΑΝΝΑ ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ  
Πολιτικός μηχανικός





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ &  
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΑΝΑΘΕΣΕΩΝ  
Αριθμ. Μελέτης: ...../2023

Προμήθεια: «ΚΑΘΙΣΤΙΚΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ  
ΧΩΡΟΥ (ΠΑΓΚΑΚΙΑ) ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ  
ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ»

### ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

A/A	Περιγραφή	Μονάδα Μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή Μονάδας	Δαπάνη
1	Παγκάκια μικρά	τεμάχιο	30	279,98€	8.399,40€
2	Παγκάκια μεγάλα	τεμάχιο	25	389,83€	9.745,75€
				<b>ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ</b>	<b>18.145,15€</b>
				<b>ΦΠΑ 24%</b>	<b>4.354,84€</b>
				<b>ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>22.499,99€</b>

Η σύνταξη του προϋπολογισμού έγινε κατόπιν στοιχείων έρευνας αγοράς

Θέρμη, 22/6/2023  
Ο Συντάκτης

ΜΑΝΤΑΛΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ  
Θέρμη, 22/6/2023  
Ο Αν. Προϊστάμενος  
του Τμήματος

ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
Θέρμη, 22/6/2023  
Ο Αν. Προϊστάμενος  
της Διεύθυνσης

ΤΣΑΠΙΚΟΥΝΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ &  
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΑΝΑΘΕΣΕΩΝ  
Αριθμ. Μελέτης: 441/2023

Προμήθεια: «ΚΑΘΙΣΤΙΚΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ  
ΧΩΡΟΥ (ΠΑΓΚΑΚΙΑ) ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ  
ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ»

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

A/A	Περιγραφή	Μονάδα Μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή Μονάδας	Δαπάνη
1	Παγκάκια μικρά	τεμάχιο	30		
2	Παγκάκια μεγάλα	τεμάχιο	25		
				ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ	
				ΦΠΑ 24%	
				ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	

Θέρμη, 22/6/2023  
Ο Συντάκτης

  
ΜΑΝΤΑΛΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ  
Θέρμη, 22/6/2023  
Ο Αν. Προϊστάμενος  
του Τμήματος

  
ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
Θέρμη, 22/6/2023  
Ο Αν. Προϊστάμενος  
της Διεύθυνσης

  
ΤΣΑΠΙΚΟΥΝΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ